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Slu{no razumevanje 
 

Sobota, 27. avgust 2005 / 20 minut 
 
 

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomo~ki: kandidat prinese s seboj nalivno pero  
ali kemi~ni svin~nik. Kandidat dobi dva ocenjevalna obrazca. 

 

SPLOŠNA MATURA
 

 
 

NAVODILA KANDIDATU 

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpu{~ajte ni~esar! 

Ne obra~ajte strani in ne za~enjajte re{evati nalog, dokler Vam to ni dovoljeno. 

Naloge, pisane z navadnim svin~nikom, se to~kujejo z ni~ (0) to~kami. 

Prilepite kodo oziroma vpi{ite svojo {ifro (v okvir~ek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalna obrazca). 

Pi{ite ~itljivo. [tevilka v oklepaju pomeni to~kovno vrednost naloge. 

Naslednja navodila za re{evanje izpitne pole boste sli{ali tudi na posnetku. 

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodi{~no besedilo in nalogo, 
ki se nanj nana{a. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslu{ali govorjeno izhodi{~no besedilo in lahko `e 
med poslu{anjem nalogo sproti re{evali. Vsako govorjeno izhodi{~no besedilo boste poslu{ali po dvakrat, vmes pa 
bo premor za re{evanje. Za~etek in konec govorjenega besedila bo ozna~eval takle zvo~ni znak /*/. 

Odgovore z nalivnim peresom ali s kemi~nim svin~nikom vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. ^e se 
zmotite, odgovor pre~rtajte in napi{ite na novo. Ne~itljive re{itve in nejasni popravki se to~kujejo z ni~ (0) to~kami. 

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti. @elimo Vam veliko uspeha. 

To so bila splo{na navodila. Zdaj boste za~eli re{evati izpitne naloge. 

Poslu{ajte pozorno. Odprite izpitno polo. 
 

 

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno. 
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DEL A 

 

Med poslušanjem označite z znakom X, ali je trditev pravilna (VRAI) ali napačna (FAUX). 

 

 

  V F 

1. La Saint Jacques est fêtée le 25 juin.   

2. La prochaine année Jacquaire aura lieu en 2010.   

3. Saint Jacques de Compostelle, grand lieu de pèlerinage, se trouve en Belgique.   

4. Les plus vieux quartiers de la ville datent du Moyen-Âge.   

5. Les jeunes n'y sont pas nombreux.   

6. L'extérieur de la cathédrale est plus impressionnant que son intérieur.   

7. Le prix des hôtels est inférieur à 200 euros la nuit.   

8. 
Il n'y a pas de ligne directe en avion entre la France et Saint Jacques  
de Compostelle. 

  

 
 

(8) 
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DEL B 

 

Prisluhnite besedilu in dopolnite povedi. 

 

Les cigognes sont de plus en plus rares en Alsace. Dans le parc animalier de Hunawihr 

vivent ____________________________________ (1) couples de cigognes. Ces couples ont 

perdu l'instinct migratoire, mais leurs petits l'ont conservé. Ils partent en migration en 

_________________________________ (2) vers l'Afrique, faisant des étapes de 200 à 250 km. 

Ils en sont capables dès l'âge de deux à trois _______________________ (3), en s'aidant 

notamment des courants d'air ____________________________________ (4). L'Alsace est la 

destination préférée des cigognes à cause de son _________________________________ (5). 

Pourtant elles continuent à migrer, car cela leur permet de s'approvisionner en 

____________________________________ (6), but essentiel de ces migrations. La cigogne ne 

____________________________________ (7) pas, mais émet des sons avec son bec.  

 

(7) 
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PRAZNA STRAN 


